
 

Ремонт взуття є одним із найбільш 

поширених видів побутового обслуговування 

населення, який має велике значення: 

своєчасний та високоякісний ремонт взуття 

подовжує термін його використання, 

відновлює первинну форму взуття, покращує 

зовнішній вигляд взуття під час його носіння, 

що в кінцевому рахунку веде до збереження 

його споживацьких якостей.  

Ремонтнопригодним взуттям є взуття 

постійного використання, умови носіння якого 

обумовлюють можливість відновлення експлуатаційних дефектів, що спричинили потребу в 

його ремонті, а сам ремонт є доцільним в технічному та економічному відношенні. Основним 

видом підприємства з ремонту взуття є механізована майстерня термінового ремонту, яка 

виконує дрібний та середній ремонт шкіряного взуття, головним чином, в присутності 

замовника. Зовнішнє оформлення таких майстерень, оснащення його обладнанням та умови 

роботи не йдуть ні в яке порівняння з раніше діючими ремонтними майстернями. Сьогодні, коли 

взуттєва індустрія пропонує безліч моделей на будь-який смак та сезон, взуттьовик може 

професійно реалізуватися по кількох напрямах – займатися ремонтом, декоруванням взуття, 

працювати на взуттєвій фабриці або присвятити себе індивідуальному пошиттю. Для того, щоб 

професійно займатися дизайном взуття,  необхідно отримати  освіту, решту напрямів можна 

опановувати, починаючи з найпростішого – ремонту. Особливо, враховуючи, що ця діяльність 

економічно є «вічною» – люди завжди 

потребуватимуть послуг з ремонту взуття, 

тому взуттьовик одночасно вивчає дуже різні 

типи виробів, навчається працювати швидко 

та якісно, здобуває навички комунікації із 

різними людьми і отримує можливість 

постійних заробітків. Особливо суттєвою така 

професійна підготовка може стати для людей 

з обмеженими можливостями, адже робота не 

потребує великих фізичних зусиль і 

виконується здебільшого сидячи. 

Професія на ринок праці 

Перспективи кар’єрного розвитку 

У сучасних умовах, коли скорочуються обсяги робіт 

на фабриках індпошиву та ремонту взуття, багато хто з 

взуттьовиків з індивідуального пошиття взуття, маючи 

відповідні знання, навички, досвід відкривають власну 

справу, пропонуючи населенню послуги щодо ремонту 

взуття, займаються індивідуальною діяльністю. Ризик 

безробіття у взуттьовиків з ремонту взуття – мінімальний і 

пов‘язаний, перш за все, з недостатнім досвідом або 

кваліфікацією. 
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